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Az Egyesült Államokban 2015 és 2019 között a 20 és 64 év közöttiek körében 

bekövetkezett minden nyolcadik haláleset az alkoholfogyasztás következményeinek 

tulajdonítható. Egy korábbi, ettől módszertanilag eltérő becslés szerint az 

alkoholfogyasztással összefüggő halálozás rátája 10% volt.  

A lakossági keresztmetszeti vizsgálat az Egyesült Államok lakossága körében 

alkoholfogyasztással összefüggő halálesetek éves átlagértékének kiszámítására 

irányult a 2015 és 2019 közötti időszakban.  

Az adatállományt a Behavioral Risk Factor Surveillance System 2.089.287 

résztvevője által megadott a napi alkoholfogyasztás képezte, amelyet az egy főre eső 

országos kereskedelmi alkoholforgalom alapján felfelé korrigáltak. A halálozási 

adatok a National Vital Statistics System-ből származnak. 

A felmérés időtartama alatt a vizsgált korcsoportban átlagosan 694.660 haláleset 

következett be. Kétharmada férfi volt. A becslés szerint évente 89.697 haláleset 

(12,9%) vezethető vissza szélsőséges alkoholfogyasztásra. A férfiak körében az arány 

15,0%-ot, nőknél 9,4%-ot tett ki. A 20 és 49 év közöttiek korcsoportjában a 

halálesetek 20,3%-a tulajdonítható szélsőséges alkoholfogyasztásnak.  

Az összlakosság körében a leggyakoribb halálokok: az alkoholos májbetegség, az 

„egyéb mérgezések” és a közúti balesetek. A 20 és 49 év közötti korosztály körében 

mindkét nemnél az „egyéb mérgezések” a leggyakoribbak.  

Az alkohollal összefüggő halálozási ráta tekintetében az egyes szövetségi államok 

között jelentős különbségek mutatkoznak: Mississippi államban a legalacsonyabb 

(9,3%), Új-Mexikóban a legmagasabb (21,7%).  

A vizsgálat eredményei szerint az Egyesült Államokban a 20 és 64 év közöttiek 

körében minden nyolcadik, a 20 és 49 évesek körében minden ötödik haláleset az 

alkoholfogyasztás következményeinek tulajdonítható. A szerzők javaslatai: az 

alkoholra kivetett adó emelése, az árusítóhelyek számának csökkentése, 

alkoholtesztek és gyors intervenciók.  
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